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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ GALENICA A.E. 
 

Το εργοστάσιο της εταιρείας  GALENICA ΑΕ το οποίο εδρεύει στο δημοτικό διαμέρισμα 

Ανθηδώνος του  Δήμου Χαλκιδέων του Νομού Εύβοιας, ειδικεύεται στην παραγωγή & 

αποθήκευση φαρμακευτικών προϊόντων και συμπληρωμάτων διατροφής. 

Όλοι εμείς στην εταιρεία, τόσο η Διοίκηση όσο και το σύνολο των εργαζομένων στο 

εργοστάσιο αναγνωρίζοντας τις Περιβαλλοντικές Πλευρές των δραστηριοτήτων μας, 

θεωρούμε την προστασία του Περιβάλλοντος σαν μια από τις κυριότερες προκλήσεις που 

καλούμαστε σήμερα να αντιμετωπίσουμε. Για το λόγο αυτό, διαθέτουμε όλους τους 

απαιτούμενους πόρους έτσι ώστε να εφαρμόζεται το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 

κατά το διεθνές πρότυπο ISO 14001 : 2015. 

Η δέσμευση για την προστασία του Περιβάλλοντος και για τον περιορισμό των 

επιπτώσεων των δραστηριοτήτων μας υλοποιείται μέσω των ακόλουθων επιμέρους βημάτων:  

− Συνεχής αξιολόγηση των Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων των δραστηριοτήτων μας με 

σκοπό την μείωση τους μέσα από τον έλεγχο: 

o των αέριων εκπομπών 

o των υγρών αποβλήτων 

o της διάθεσης των στερεών απορριμμάτων 

o της κατανάλωσης των φυσικών πόρων  

o των πιθανών διαρροών 

− Δέσμευση για συνεχή βελτίωση του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 

προκειμένου να επιτευχθεί συνεχής βελτίωση των Περιβαλλοντικών Επιδόσεων μέσω: 

o των ετήσιων ανασκοπήσεων 

o της θέσπισης Περιβαλλοντικών Στόχων και 

o της εξέτασης της δυνατότητας χρήσης καθαρών τεχνολογιών 

− Δέσμευση για εκπλήρωση των υποχρεώσεων συμμόρφωσης που σχετίζονται με τις 

περιβαλλοντικές πλευρές του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.  

− Δέσμευση για την συμμόρφωση με την περιβαλλοντική νομοθεσία. 

− Ενσωμάτωση περιβαλλοντικών θεμάτων στον σχεδιασμό νέων δραστηριοτήτων. 

− Υπεύθυνη λειτουργία με πλήρη γνώση και αξιολόγηση των επιπτώσεων της παραγωγικής 

διαδικασίας στο Περιβάλλον. 

− Δέσμευση για τη λήψη προληπτικών μέτρων για την αποφυγή αντιμετώπισης έκτακτων 

καταστάσεων. 

− Περιβαλλοντική εκπαίδευση, επιμόρφωση και παρακίνηση του προσωπικού για ενεργή 

συμμετοχή στην προστασία του Περιβάλλοντος. 

− Ενθάρρυνση της εσωτερικής και εξωτερικής επικοινωνίας σχετικά με τα περιβαλλοντικά 

θέματα. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 

της GALENICA ΑΕ 
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